
Опитування роботодавців щодо якості освітньо-
професійної програми Українська мова і література 

та рівня підготовленості випускників



91%

9%

Чи працюють (працювали) у вашому освітньому закладі / установі / організації фахівці, підготовлені за 
освітньо-професійною програмою (спеціальністю) Українська мова і література

Так

Ні



64%

36%

Період після завершення навчання  за освітньо-професійною програмою (спеціальністю)

0-5 років

5-10 років



55%

45%

Як Ви оцінюєте рівень підготовки фахівців за означеною програмою? (спеціальністю)

Високий

Достатній



73%

27%

Чи достатнім був рівень психолого-педагогічної та методичної підготовки випускника за спеціальністю? 

Так

Скоріше так



64%

36%

Чи відповідав рівень підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою (спеціальністю) вимогам 
діяльності освітнього закладу ? 

Так

Скоріше так



37%

9%27%

27%

Чи потрібно було додатково на робочому місці навчати випускників та формувати практичні навички? 

Скоріше ні

Важко відповісти

Так

Скоріше так



36%

64%

Чи достатніми були комунікативні, організаторські компетентності випускника та його 
соціально-психологічні навички? 

Скоріше так

Так



82%

18%

Чи плануєте Ви у подальшій роботі залучати випускників академії за цією освітньо-
професійною програмою (спеціальністю)? 

Так

Скоріше так



18%

9%

46%

18%

9%

Чи порадили б ви внести зміни і доповнення у зміст освітньо-професійної програми? 

Скоріше так

Адаптувати до специфіки викладання в 
НУШ

Скоріше ні

Важко відповісти

Ні


